

С Летописью Сибири познакомили российские клубы ЮНЕСКО

26 марта Тюменская делегация приняла участие в Конференции российских клубов ЮНЕСКО в городе Екатеринбурге, где расположена Штаб-квартира Всемирной Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО.

В рамках Конференции прошли деловые и отчетно-выборные мероприятия, обучающие мастер-классы и семинары. Делегаты обменялись мнениями, поделились опытом, обсудили перспективы сотрудничества, рассказали о событиях в ООН и ЮНЕСКО.



Тюменские делегаты Елена Сулейманова президент фонда развития «Содружество» и Татьяна Соснина председатель тюменского клуба ЮНЕСКО «Содружество Сибири» провели практический семинар по реализации социокультурных проектов, рассказали о принципах и формах социального проектирования и моделирования. Участников российских клубов ЮНЕСКО познакомили с объектами культурного наследия, вошедших в международный туристический маршрут «Летопись Сибири в деревянной архитектуре города Тюмени», который был представлен в Пекине на IX Мировом Конгрессе Всемирной Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО.

Представителей Тюменской области пригласили в 2016 году принять участие в мероприятиях Азиатского Исполсовета Всемирной Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО в городе Алма-Ате. В этом году состоится празднование 1000-летия со дня образования «Южной Столицы» Казахстана, включенного в список памятных дат ЮНЕСКО. По итогам Международного фестиваля Казахстанской Национальной Федерации клубов ЮНЕСКО «Дети рисуют мир. Азия 2015-2016» состоится награждение победителей. В фестивале приняли участие более 100 работ российских ребят, в том числе из Тюмени. Осенью также состоится Исполсовет Европейской Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО в Белоруссии городе Минске.

Генеральный секретарь Урало-Сибирской Федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО Юлия Аверина, которая является Полномочным представителем России во Всемирной Федерации АЦК ЮНЕСКО, сообщила о важном международном событии, которое состоялось в мае 2015 года в республике Корея. Там прошел Всемирный Форум по образованию, на котором была принята Инчхонкинская декларация «Образование 2030: Обеспечение всеобщего инклюзивного и справедливого качественного образования и обучения на протяжении всей жизни». Универсальная цель декларации направлена на решение глобальных национальных проблем в области образования. В её основе лежит гуманистическая концепция образования и развития, основанная на осознании значимости прав и достоинств человека, социальной справедливости, инклюзивности, защиты культурного, языкового и этнического разнообразия. Образование является необходимым условием мира, терпимости, реализации человеческого потенциала и устойчивого развития, а также ключевым элементом обеспечения полной занятости и искоренения нищеты. Участники Форума отметили, что необходимо использовать информационные технологии для укрепления образовательных систем, распространения знаний, обеспечения доступа к информации, качественного обучения и более эффективного предоставления услуг. Ведь образование является общественным благом, одним из основополагающих прав человека и основой для обеспечения других прав. Инчхонкинская декларация является историческим обязательством, направленным на изменение жизни людей во всем мире на основе новой концепции образования посредством решительных новаторских действий, призванных способствовать достижению масштабных целей к 2030 году.

Пресс-служба Фонда развития «Содружество»